

Město Třebíč „ Údržba zeleně Třebíč - SEVER “ Výzva dle § 49 z. e, 199 / 1994 Sb. v platném znění

## **PŘÍLOHA č. 2 ke smlouvě č. 080147232003 - PODSTATNÉ KVALITATIVNÍ PODMÍNKY SMLOUVY**

Tato příloha má 2 strany.

### Kosení trávníku parkového

Kosení bude prováděno vhodným mechanismem, pokosení musí mít jednotný charakter bez viditelných změn výšky kosení, bez nepokosených pásků, trsů trávy a plevelů. Okraje travnatých ploch, stejně tak bezprostřední okolí ostatních překážek, solitérních a skupinových výsadeb musí být pečlivě dokoseny tak, aby nedošlo k jejich poškození. Výška trávy po pokosu je stanovena u I.intenzitní třídy na cca 5cm, u II.int. třídy na cca 7cm. Shrabání a odvoz trávy u trávníků I. a II. int. třídy musí být provedeno téhož dne jako kosení. Travní hmotu odveze uchazeč ke kompostování buď na vlastní plochy nebo na skládku Vladislav na vlastní náklady s tím, že uložení bude bezplatné.

Toto platí vždy pro jednotlivé základní plochy. V rámci sběru trávy se odstraní i drobné odpadky obsažené na travních plochách. Případné znečištění okolí pokosenou trávou je nutno odstranit zároveň.

Nedodržení kvality se posuzuje jako neprovedení práce.

### Kosení trávníku lučního a okraje komunikací

Kosení bude provedeno vhodným mechanismem, menší nerovnosti v pokosení jsou přípustné, všechny překážky v trávníku včetně solitérních a skupinových výsadeb musí být obkoseny tak, aby nedošlo k jejich poškození. U komunikací je třeba pečlivě obkosit okolí svodidel, dopravních značek a sloupů VO. Výška trávy po pokosu je stanovena u lučního trávníku na cca 10cm. Shrabání a odvoz trávy po pokosu musí být proveden nejpozději druhý den po pokosení stejným způsobem jako u trávníku parkového. Nedodržení kvality se posuzuje jako neprovedení práce.

### Jarní vyhrabání trávníku

Jarní vyhrabání trávníku je prováděno vhodným náradím ručně, při vybavení firmy vhodným mechanismem lze i mechanicky, s ručním dohrabáním kolem překážek a porostů. Trávník je zbaven zbytků listů z podzimního období, mechu, kamení a dalších drobných odpadků včetně posypových materiálů ze zimní údržby. Hrabání musí být provedeno v takové intenzitě, aby došlo zároveň i k provzdušnění trávníku. Všechny zbytky po nakládání, popř. znečištění okolí vzniklé provedenou prací, je nutno neprodleně odstranit. Vyhrabaný travní a ostatní odpad musí být z jednotlivých základních ploch odvezen ve stejný den jako je provedeno vlastní vyhrabání. Vzniklý odpad bude likvidován stejným způsobem jako u trávníků.

Nedodržení kvality se posuzuje jako neprovedení práce.

## Vyhrabání listí

Vyhrabání listí se provádí v podzimním období v neulehlém stavu na travnatých plochách a plochách s porosty stromů. Pohrabaná plocha může obsahovat pouze ojedinele ponechané listy, které viditelně neruší vzhled plochy. Položka vyhrabání listí počítá s opakovaným přehrabáním u 35% ploch. Všechny zbytky po nakládání, popř. znečištění okolí vzniklé provedenou prací je nutno neprodleně odstranit. Vyhrabané listí musí být z jednotlivých základních ploch odvezeno ve stejný den jako je provedeno vlastní vyhrabání. Vzniklý odpad bude likvidován stejným způsobem jako u trávníků.

Nedodržení kvality se posuzuje jako neprovedení práce.

## Odplevelení výsadeb s okopávkou

Vypletí, tj. odstranění všech plevelných rostlin i s kořenem mechanicky, ručně nebo s pomocí ručního náradí. Na vypleté ploše se nepřipouští ponechání žádných plevelných rostlin ani jejich vegetativních zbytků schopných dalšího zakořenění. Do 14-ti dnů po vypletí se mohou objevit pouze rostliny nově vyklíčené, nikoliv vyrostlé z vegetativních zbytků. Všechny neplevelné rostliny musí zůstat tímto zásahem nepoškozeny. Při vypletí dojde zároveň k nakypření záhonu do hloubky 50mm a odpíchnutí okraje. Položka vypletí zahrnuje i vnošení vzniklého odpadu ze záhonu a jeho likvidace stejným způsobem a ve stejný den jako u trávníků.

Nedodržení kvality se posuzuje jako neprovedení práce.

## Řez živých plotů

Řez živých plotů bude proveden vhodným mechanismem tak, aby byly odstraněny jednoleté výhony do výšky stanovené objednatel. Místo řezu musí být čisté, rovné bez roztrpených okrajů, celkový profil živého plotu po ostříhání musí být ve tvaru obdélníku, čtverce nebo lichoběžníku se sbíháním bočních stran oproti kolmici max. 5cm. Ostříhané rostlinné zbytky musí být shrabány a odvezeny téhož dne jako je řez proveden a opět zlikvidovány způsobem jako u výše uvedených položek. Případné znečištění okolí i zpevněných ploch se odstraní zároveň.

Nedodržení kvality se posuzuje jako neprovedení práce.

Pokud dojde při zajišťování údržby zeleně k narušení trávnickových ploch nebo poškození výsadeb vinou zhotovitele ( např. nepozornost pracovníků zhotovitele, poškození travnatých ploch mechanizací např. vytlačení kolejí po deštivém počasí apod. tento se zavazuje, že tato poškození odstraní na vlastní náklady.